

Город – герой Севастополь





*С кем, Севастополь,
тебя сравнить,
С героями Греции,
древнего Рима?
Слава твоя, что в
гранит не вгранить,
Ни с чем в истории
не сравнима.*

Сергей Алымов



Немецко-фашистские войска вторглись в Крым 20 октября 1941 и уже через 10 дней подошли к окраинам Севастополя. Город не был подготовлен заранее к обороне с суши, однако попытка немцев и румын взять его с ходу не удалась. Началась упорная оборона Севастополя, полевые укрепления создавались уже в ходе боев, снабжения и пополнения, а также вывоз раненых и мирного населения осуществлялись только морем, часто под ударами авиации противника.

Малахов Курган





*Монументальный памятник
посвященный подвигу
защитников Севастополя*



*Памятник Героям обороны
Севастополя*



Памятник героям-танкистам



*Памятник летчикам
8-й воздушной армии*



*Памятник комсомольцам,
погибшим в годы Великой
Отечественной войны*

Памятник разведчикам черноморского флота



Паровоз бронепоезда «Железняков»





**Медаль
«За оборону Севастополя»**

Медаль «За оборону Севастополя» учреждена Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 декабря 1942 г. Автор рисунка медали – художник Н. Москалев. Положение о медали дополнено «Указом Президиума Верховного Совета СССР» от 19 июня 1943 г., а в описание медали внесены изменения Постановлениями Президиума Верховного Совета СССР от 27 марта и 3 мая 1943 г. Медаль «За оборону Севастополя» вручалась как участвовавшим в обороне города в течение всего периода обороны, так и тем участникам обороны, которые в связи с ранением, болезнью или в порядке проводимых правительственных мероприятий были эвакуированы из города в период его обороны. Медаль «За оборону Севастополя» вручалась защитникам этого города независимо от того, были ли они награждены орденами и медалями за мужество и отвагу, проявленные при обороне города, или нет. Всего медалью «За оборону Севастополя» награждено около 50 тысяч человек.